中海基金管理有限公司关于假冒证券基金期货经营机构等诈骗活动的风险提示

时间: 2024-07-02

中海基金管理有限公司(以下简称"本公司")关注到近期 有不法分子冒用金融机构及金融从业人员的名义进行虚假宣传, 虚构投资培训组织,假冒金融机构官方网站或 APP、展示伪造的 金融机构经营许可证或批准登记文件,诱骗投资者下载非法软件 或加入群聊,涉嫌向投资者实施诈骗活动以从中获取非法利益。 为切实保障投资者合法权益,本公司发布如下声明:

- 一、本公司的法定名称为"中海基金管理有限公司",官方网址为www.zhfund.com。本公司设有微信公众号"中海基金"、微博账号"中海基金管理有限公司",客服电话为 400-888-9788,客服邮箱为 service@zhfund.com,投资者可以通过上述渠道获取本公司提供的相关资讯。
- 二、本公司 app"中海基金"已于 2022 年终止运营,详见本公司于 2022 年 6 月 24 日发布的《中海基金管理有限公司关于中海基金 APP 终止运营及维护服务的公告》。
- 三、对冒用本公司名义进行诈骗等非法活动、侵害本公司和 投资者权益的行为,本公司将收集相关证据,有权向公安机关举 报,并将配合公安机关严厉追究不法分子的法律责任。

四、本公司郑重提醒广大投资者,请务必提高警惕,在进行交易时应选择本公司提供的合法交易渠道,谨防不法分子冒用本

公司名称和信息非法开展业务,请勿听信任何保本保收益承诺,避免造成个人或单位的重大经济损失。本公司客服人员提供相关服务时不会要求客户提供验证码。请妥善保管个人身份资料、账户信息资料、密码和手机验证码以及与基金申赎相关联的银行卡账户、密码等,切勿轻易向他人提供上述信息资料。投资者如发现有冒用本公司名义的不法行为,可立即向当地公安机关报案,或向有关金融监管部门反映,或通过本公司客户服务电话(400-888-9788)进行咨询或举报,本公司保留对任何冒用本公司名义的机构或人员采取法律行动的权利。

特此公告。

中海基金管理有限公司 2024年7月2日